Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

TRIGONOMETRI -1

sin?35° + sin?55°
sin3510°

ifadesinin degeri kagtir?

A) —1 B) _% C)% D) 0 E) 1

2. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) cos(-29m) = 1

B) sin (%J= 1

C) cos [— 7_nj= 1

3 2
D) cos (%] =0
E) sin (—Z—ﬂ = ?

3. Bir ABC iiggeninde m(B) = 70°, m(A) = 131—;‘ oldugu-

na gore m(e) kag derecedir?

A) 40 B) 45 C)50  D)55 E) 65
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MATEMATIK

% <a <0 <rnolduguna gore asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) coto > cotf
C) tano > tan®

B) sino > sin®
D) sino > tan6

E) cosa > cos6

sin?1° + sin%2° + sin?3° + ... + sin%90°
isleminin sonucu kacgtir?

A) 40 B)445 C)45 D)455 E)90

sin29° + c0s%29° + 3.c0s229° - sin?29°
isleminin sonucu kacgtir?

A) —2 B) —1 C) 0 D) 1 E) 2
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TRIGONOMETRI - 1

sin (—a - g) —cos(—a)

sin(297 + o) + sin(28n — o)

; (T . (3m
7. S|n(n—x)+cos(n+x)+sm(—+xj+sm(——x]
2 2 10.

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 0 B) 2sinx
C) —2cosx D) sinx + cosx A) cota B) —cota C) tano
. D) —tana E) 1
E) sinx — cosx
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n ® 11.  x=sin40°, y=cos160°,
8. X-y=— 3
8 S z = cot320°, t=tan220°
S
olduguna gore cot(3x - y) - cot(3y — x) kactir? =§ olduguna goére x, y, z, t'nin dogru siralanisi asagida-
A) 2 B) —1 C) 0 D) 1 E) 2 g kilerden hangisidir?
o
s A) y<z<t<x B) t<y<x<z
E C) z<y<x<t D) z<t<y<x
£ E) y<z<x<t
>
g
(7]
N
(<]
£
3
$
3
3n e
€08 2t sin(m + a) 3 3 4
9. - E 12 ZT.9<2nve tanf=——
cot(m + o) —csco.  cota + csc(n — o) o) 2 S
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir? = olduguna gére (3cos6 + 2sin6)? kagtir?
cos? o £
A) = B) —2cosa C) tana N A) 3_7 B) ﬂ C) E D) ﬁ E) ﬁ
sino. y e 41 41 41 41 41
D) cotor ) SN« o
cosa i
S
Adl e
SOYadl I
SINIF e

DEGERLENDIRME VE No
SINAV HIZMETLERI
GENEL MUDURLUGU




